
Entrada: USB Tipo C macho
Salida: VGA Hembra
Resolución: Hasta 1080P/60Hz
Material: ABS
Plug and Play
Compatible con modo espejo y 
modo extendido
Longitud del cable: 13cm
Dimensiones: 46x45x15mm
Peso: 27g

APPC50
USB Type-C to VGA Adapter

CONNECTIVITY

El APPC50 es un adaptador USB Tipo C (macho) a VGA (hembra). Soporta una 
resolución máxima de 1080P/60Hz y es compatible con portátiles y smartphones con 
conexión USB Tipo C que soportan el modo USB-C DP Alt Mode.
Este modo permite que un smartphone o PC con puerto USB Tipo-C se conecte 
directamente a una pantalla o monitor para la visualización de su contenido.

APPC50
Guía de instalación rápida• Negro

• ABS

Especificaciones Técnicas
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Información de pedido
CONTENIDO DEL EMBALAJE

• Tipo: Caja
• 80x100X20 mm
• 38g

EMBALAJE

• EAN13: 8435099531524
• EAN14: 18435099531521

CÓDIGOS DE BARRAS

40UNIDADES POR CAJA

Sobre el producto

COLOR Y MATERIAL

46x45x15mm
Peso: 27g

DIMENSIONES Y PESO

Plug & Play

1080/60Hz

VGA adapter



APPC50

USB Type-C to VGA Adapter

CONNECTIVITY

The APPC50 is a USB Type-C (male) to VGA (female) adapter. It supports a maximum 
resolution of 1080P/60Hz and is compatible with USB Type-C connected laptops and 
smartphones that support USB-C DP Alt Mode.
This mode allows a smartphone or PC with a USB Type-C port to connect directly to a 
display or monitor for displaying its content.

APPC50
Quick installation guide

Product features
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Order information
PACKAGING CONTENT

• Type: Box
• 80x100X20 mm
• 38g

PACKAGING

• EAN13: 8435099531524
• EAN14: 18435099531521

BAR CODES

40UNITS PER BOX

Input: USB Type-C male
Output: VGA Female
Resolution: Up to 1080P/60Hz
Material: ABS
Plug and Play
Mirror Mode and Extended Mode 
supported
Cable length: 13cm
Dimensions: 46x45x15mm
Weight: 27g

• Black
• ABS

About the product

COLOR AND MATERIAL

• 46x45x15mm
• 27g

DIMENSIONS AND WEIGHT

Plug & Play

1080/60Hz

VGA adapter



APPC50
USB Type-C to VGA Adapter

CONNECTIVITY

L'APPC50 est un adaptateur USB Type-C (mâle) vers VGA (femelle). Il prend en charge 
une résolution maximale de 1080P/60Hz et est compatible avec les ordinateurs 
portables et les smartphones connectés en USB Type-C qui prennent en charge l'USB-C 
DP Alt Mode. Ce mode permet à un smartphone ou à un PC doté d'un port USB Type-C 
de se connecter directement à un écran ou à un moniteur pour a�cher son contenu.

Entrée : USB Type-C mâle
Sortie : VGA femelle
Résolution : Jusqu'à 1080P/60Hz
Matériau : ABS
Plug and Play
Prise en charge du mode miroir et 
du mode étendu
Longueur du câble : 13 cm
Dimensions : 46x45x15mm
Poids : 27g

APPC50
Guide d'installation rapide

• Noir
• ABS

Caractéristiques du produit

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Informations sur la
commande

CONTENU DE L'EMBALLAGE

• Type: Bôite
• 80x100X20 mm
• 38g

EMBALLAGE

• EAN13: 8435099531524
• EAN14: 18435099531521

CODES BAR

40UNITÉS PAR BÔITE

À propos du produit

COULEUR ET MATÉRIEL

• 46x45x15mm
• 27g

DIMENSIONS ET POIDS

Plug & Play

1080/60Hz

VGA adapter


